

Куклы не сидят

на месте

Недавно молодежная группа республиканского театра кукол возвратилась из гастрольной поездки по братским республикам — Чувашской, Татарской и Марийской АССР, где был показан спектакль по болгарской сказке «Как тебя зовут» П. Манчева и М. Грекова. Во время гастролей наши артисты участвовали во встречах с артистами этих республик, на которых поделились опытом, посмотрели их спектакли и показали свои.

Второй состав группы уже выехал по специальной заявке на обслуживание пионерских лагерей Горьковской области. Дети увидят спектакли «Маленькая фея» и «Тимур и его команда». Такая честь оказана только нашему театру кукол.

10 июня на гастроли по Мордовии со спектаклем «Царевна-лягушка» выезжает молодежная группа.

А. ХРУЩАЛИН,
инспектор Министерства
культуры МАССР.

«Воскресенье»
г. Саранск

15 июня 1971 г.